
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31/03/2014 

 
Aos trinta e um dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo convidou o Prefeito Municipal Sr. Raimundo Zanon para fazer parte da Mesa e solicitou a todos os presentes 
que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura do expediente. Após a leitura o Sr. 
Presidente encaminhou o projeto de lei nº. 1009/2014 para as Comissões competentes para emissão de pareceres no 
prazo regimental. Seguindo o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida 
e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente 
transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da Indicação nº. 006/2014 e da Proposta 
de Emenda a Lei Orgânica nº. 001/2013 em segundo turno, os quais foram aprovados por unanimidade. Seguindo o Sr. 
Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande 
expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Rafael Lhewicheski ponderou sobre a indicação apreciada e sobre a nova LOM e 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas cobrou a aquisição de cadeiras 
para recepção do hospital e que a Prefeitura convide todos os comércios da cidade para participar das licitações. Relatou 
sobre a vigem que fez a Cuiabá para participar do congresso dos Vereadores e finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o Sr. Vereador Ademir Carlos Frigeri expôs sobre a importância da nova LOM e finalizou com outros 
comentários. Com a palavra o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo salientou que irá acompanhar mais de perto o clube 
dos idosos porque recebeu reclamações sobre o atendimento do clube e da assistência social. Em aparte o Sr. Vereador 
Rotemberg Esteves Viana relatou que tem participado de algumas reuniões do clube dos idosos e pôde constatar que os 
idosos são muito bem tratados. Em aparte o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas expôs que como Presidente do Clube dos 
Idosos tem feito tudo o que é possível para atender bem os idosos e que é bom o Vereador participar mesmo para ver o 
trabalho que é feito pelo clube e pela assistência social. O Sr. Vereador Manoel Adílio relatou que vai averiguar estas 
questões e participar mais ativamente para ajudar a melhorar o clube dos idosos. Pediu atenção do Prefeito para aquisição 
da área para ser retirar as cargas de terra e cascalho e cobrou o concerto da pá carregadeira, a substituição da caixa 
d’água da escola Elza Kooler Heller e solução sobre o contrato do lixo, que ainda prevê a retirada de lixo na comunidade 
Dal Pai e a retirada de galhos e madeira o que não esta sendo feito pela empresa contratada, que até mesmo as cascas 
de coco estão deixando de retirar. Informou que teve que fazer o papel de Secretário de Obras e resolver a situação de um 
borrachudo na estrada das chácaras porque o Secretário não tomou providências. Reclamou que fica triste porque muitas 
coisas simples para favorecer a vida da sociedade não é feita devido a administração apenas empurrar as coisas com a 
barriga e que por isso mesmo a contragosto do Prefeito continuará cobrando porque não quer que as coisas continuem 
como estão e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Wagner Pereira da Cruz solicitou ao 
Prefeito providências para manutenção da iluminação pública e para colocação das tampas nos bueiros e finalizou com 
outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Valcir Donato ponderou sobre a nova LOM e pediu ao Prefeito 
agilidade na implantação do Refis e na efetivação das ACS e ACE e finalizou com outros comentários. Ato continuo o Sr. 
Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Municipal Sr. Raimundo Zanon que em seu discurso respondeu aos 
questionamentos dos Vereadores e fez um balanço sobre as atividades da administração destacando a importância da 
nova LOM. Salientou sobre os problemas que o município vem tendo na infra-estrutura devido ao excesso de chuvas e 
finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto convidou 
todos os servidores públicos para audiência pública sobre a previdência própria e explanou que é muito importante as 
emendas parlamentares que os Vereadores destinam aos municípios pequenos, mais que em sua opinião além de olhar o 
que os Deputados e Senadores trouxeram de recursos também é fundamental verificar qual o posicionamento que tem 
sobre assuntos importantes como a redução da maioridade penal, os rumos da educação no pais e principalmente sobre a 
valorização da família e do ser humano, pois atualmente esta havendo uma grande inversão de valores onde uma minoria 
vem impondo sua vontade sobre a maioria sem que o Congresso Nacional se manifeste por medo da mídia e observando 
não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte e uma horas, solicitando ao 
senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 07 de abril de 2014. 
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